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HODOČAŠĆE - ASIZ 
 

 

800. obljetnica smrti sv. FRANJE,  

posebna pobožnost i molitva uz 

izloženo tijelo sv. Franje u bazilici 
 

ASIZ (ASSISI), CASCIA, RIMINI,  

SAN MARINO, PADOVA 
 

11.03. - 15.03. 2026. 

 

Jedinstveno hodočasničko iskustvo: 
Sv. Franjo, sv. Carlo Acutis, sv. Rita,  

sv. Leopold Mandić, sv. Antun Padovanski 

http://www.lltravel.hr/


PROGRAM PUTOVANJA: ASIZ HODOČAŠĆE 11.03. – 15.03.2026 

 
1. dan  11.03.   ZAGREB – ASIZ 

Polazak iz Zagreba u 06.30h ispred Zagrebačkog Velesajma – Južni ulaz. Vožnja kroz 
Sloveniju i Italiju prema Asizu s povremenim zaustavljanjima radi pauza. Dolazak u hotel u 
okolici Asiza. Smještaj, večera i noćenje. 

 
2. dan  12.03.   ASIZ 

Doručak i odlazak u Asiz. Slijedi razgledavanje grada: Porziuncola (crkva Marije Anđeoske), sv. 
misa, bazilika sv. Franje (posjet grobu sv. Franje), hodočasnički program, crkva sv. Marije 
Velike u kojoj je tijelo sv. Carla Acutisa, bazilika sv. Klare. Slobodno vrijeme i povratak u hotel. 
Večera i noćenje. 

 
3. dan  13.03.   ASIZ – CASCIA (SV. RITA) – RIMINI  

Doručak, odjava iz hotela i odlazak u Casciu -  svetište sv. Rite. Posjet crkvi u kojoj su relikvije 
euharistijskog čuda i tijelo sv. Rite. Sv. misa i slobodno vrijeme za osobne pobožnosti i 
kupovanje suvenira. Odlazak u Rimini u hotel. Smještaj, večera i noćenje. 
 
4. dan  14.03.               RIMINI – SAN MARINO – RIMINI  

Doručak i odlazak u San Marino treću najmanju državu u Europi te petu najmanju na svijetu. 
Glavni grad San Marino je pod UNESCO-vom zaštitom. Nakon razgledavanja slijedi slobodno 
vrijeme i povratak u Rimini. Po povratku u Rimini odlazak u razgledavanje: Augustov slavoluk, 
jedan od najstarijih svoje vrste u Italiji podignut 27. godine p.n.e., centralni trg Piazza Tre 
Martiri i Piazza Cavour, katedrala Tempio Malatestiano iz 14. stoljeća, dvorac Sismondo, 
Tiberijev most…Slobodno vrijeme i povratak u hotel. Večera i noćenje. 
 
5. dan  15.03.          RIMINI – PADOVA – ZAGREB  

Doručak i odlazak u Padovu. Posjet crkve sv. Leopolda Mandića, sv. misa i hodočasnički 
program. Odlazak u baziliku sv. Antuna Padovanskog, hodočasnički program i slobodno 
vrijeme. U poslijepodnevnim satima odlazak prema Zagrebu. 
  

 

    CIJENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI:   

560 € - uplata na IBAN agencije ili gotovina  

595 € - za kartično plaćanje u poslovnici agencije 

 



 

 

 

CIJENA PAKET ARANŽMANA UKLJUČUJE 
Vožnja visokoturističkim autobusom 

Smještaj u hotelima 3* po lokalnoj kategorizaciji: u okolici Asiza 2 polupansiona (večera, 
noćenje i doručak) i u Riminiu ili okolici 2 polupansiona (večera, noćenje i doručak) 

Boravišne pristojbe za noćenja prema programu 

Duhovno vodstvo   

Rezervacije svetih misa  

Putno zdravstveno osiguranje za državljane RH – Triglav osiguranje prema važećim uvjetima 
osiguranja 

Organizacija putovanja, osiguranje jamčevine i osiguranje od profesionalne odgovornosti 
 

CIJENA PAKET ARANŽMANA NE UKLJUČUJE 
    Nadoplata za jednokrevetnu hotelsku sobu 120 € (plaćanje isključivo prije početka 
putovanja na IBAN agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi). 

Piće za vrijeme obroka. Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

Troškovi osobne potrošnje. Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u 
slobodno vrijeme, napojnice i sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   

Osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od nezgode. Osiguranje prtljage (Preporučamo 
navedena osiguranja! Oni koji budu željeli doplatiti koje od navedenih osiguranja, molimo da 
se osiguraju u vlastitom aranžmanu kod neke od osiguravajućih kuća). 
 

 



 

PRIJAVA ZA PUTOVANJE  - koraci:  

❶  Provjeriti raspoloživost mjesta za putovanje - LL Travel, tel. +385 1 2318752 ili na 
info@lltravel.hr 

❷ Uplatiti depozit 250 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata 
depozita podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr 
dostaviti slijedeće: 
          kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 
          potvrdu o izvršenoj uplati  
          kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  
 

 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

     Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 
SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Asiz 11.03. – 15.03.2026“  + ime 
osobe za koju se uplata vrši.  

 
Do 15.02.2026. mora biti izvršena uplata cijelog iznosa aranžmana. Ako netko želi odustati do 
15.02.2026. depozit je nepovratan. Ako netko odustane nakon 15.02.2026. zadržavamo 
ukupno uplaćeni iznos. 
  

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 
Za putovanje je potrebna važeća osobna iskaznica za državljane država članica EU ili 
putovnica (za sve putnike).  
Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 
te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 
nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje. 
Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem 
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja 
organizatora putovanja. 
 

VALUTA 
Platežno sredstvo u Italiji je euro. 
 

GARDEROBA, KLIMA, VREMENSKA  ZONA 
Ponijeti udobnu obuću i odjeću. Vrijeme na destinaciji je ugodno ali proljetno promjenjivo. 
Molimo putnike da prije puta provjere vremensku prognozu i sukladno tome prilagode 
odjeću i obuću, ponesu kišobran, kabanicu…  
 

NAPOMENE 
Cijena je formirana za minimum 40 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, zadržavamo 
pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo uplaćeni iznos. 
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Smještaj je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za boravak u 
trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u agenciji. 
Tijekom putovanja molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, vrijedne 
stvari, lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s time povezane 
troškove.  
Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 
prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi saniranja takve 
štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 
Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim liječnikom i 
neka ponese potrebne lijekove. 
Svi navedeni itinereri isključivo su informativne naravi i podložni su promjeni.  
U slučaju odustajanja od putovanja, vrijede pravila o općim uvjetima poslovanja po točki br,14 (koja se 
nalaze na web stranici). 
Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paketaranžmanu. 
Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom predujma, suglasni ste s 
navedenim uvjetima. 
 

 

🌍Follow us    

Web: www.lltravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   
 

LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-18/3001-2, 
MBS 081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, ZAGREB / Filijala 
Zagreb, Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod RZBHHR2X. Temeljni kapital 
10,00 kn uplaćen u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić   


